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2013-2014学年度上期第一次月考试题
                            七年级    数学

                A卷（100分)
1． 选择题（每小题2分，共30分）

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	答案
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


1.人体正常体温平均为36.50C,如果某温度高于36.50C，那么高出的部分记为正；如果温度低于36.50C，那么低于的部分记为负.国庆假期间某同学在家测的体温为38.20C应记为（    ）

A．+38.20C       B.+1.70C         C.－ 1.70C      D.1.70C

2..一个数的倒数等于这个数本身，这个数是            （     ）

（A）1       （B）
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       （C）1或
[image: image2.wmf]1

-

    （D）0

3.下列各计算题中，结果是零的是（    ）
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4.. 下列说法正确的是                 （　）

(A)一个数的绝对值一定是正数  (B)任何正数一定大于它的倒数
(C)－a一定是负数             (D)零与任何一个数相乘，其积一定是零

5.数轴上点A表示－4，点B表示2，则表示A、B两点间的距离的算式是

 A.－4＋2   B.－4－2    C. 2―（―4）   D.2－4 

6.若
[image: image7.wmf]a

＝a，则（    ）                                                         

A．a＞0         B．a≥0           C．a＜0     　   D．a≤0

7. 为迎接即将开幕的广州亚运会，亚组委共投入了2198000000元人民币建造各项体育设施，用科学记数法表示该数据是（      ）

  A  
[image: image8.wmf]10

10

0.2198

´

元  B 
[image: image9.wmf]6

10

2198

´

元  C
[image: image10.wmf]9

10

198

.

2

´

元   D 
[image: image11.wmf]10

10

198

.

2

´

元

8. 下列计算中，错误的是（       ）。

A.
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9..一个月内，小丽的体重增长
[image: image16.wmf]-1

千克，意思就是这个月内    （      ）

A、小丽的体重减少
[image: image17.wmf]-1

千克       B、小丽的体重增长1千克

C、小丽的体重减少1千克        D、小丽的体重没变化

10.已知一个数的倒数的相反数为
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A．
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11.若
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互为相反数，则下面四个等式中一定成立的是   （　   　） 
A．
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12.有理数a、b在数轴上的表示如图所示，那么（     ）


A.－b＞a        B.－a＜b        C.b＞a           D.∣a∣＞∣b∣

13.下列各组数中，相等的一组是（    ）

A．23和32                          B．|－2|3和|2|3   

C．－（+2）和|－2|                D.（－2）2和－22
14.如果一个有理数的绝对值是8，那么这个数一定是(      )
  A.-8    B.-8或8      C.8       D.以上都不对

15. 如图是一个正方形盒的展开图，若在其中的三个正方形A、B、C 、内分别填入适当的数，使得它们折成正方形后相对的面上的两个数互为相反数，则 填入正方形A、B、C内的三个数依次为（    ）

(A) 1, -2, 0        (B) 0, -2, 1   
(C) -2, 0, 1        (D) -2, 1, 0

2、 填空题（每小题3分，共21分）
1.－2的倒数是          ， 绝对值等于5的数是        ；        

2.计算 :
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－(－2)4=         .    －23＋(－3)2=        . 
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3.根据语句列式计算： ⑴－6加上－3与2的积     ，
⑵－2与3的和除以－3     ；

4.比较大小:   
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5.当x=         时，代数式|x-4|+1有最小值，最小值是        . 
6.若
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7.规定图形
[image: image42.png]


表示运算a-b+c,图形
[image: image43.png]


表示运算
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3、 解答题（共16分）

1.（本题满分4分）把下列各数分别填入相应的集合里.
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（1）正数集合：｛                                 …｝；

（2）负数集合：｛                                 …｝；

（3）整数集合：｛                                 …｝；

（4）分数集合：｛                                 …｝

2. （本题满分4分）画出数轴，在数轴上表示下列各数，并用“<”连接：
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3.（本题满分4分）某地探空气球的气象观测资料表明，高度每增加1千米，气温大约降低6℃．若该地地面温度为21℃，高空某处温度为－39℃，求此处的高度是多少千米？

4.（4分）若有理数a,b,c在数轴上的位置如图所示，其中0是原点，

｜b｜=｜c｜。
[image: image55.png]



(1)用“<”号把a,b,-a,-b连接起来；
(2)b+c的值是多少?
 (3)判断a+b与a+c的符号。
四．计算：（1-6每小题3分，7-8每小题4共26分）

（1）、
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                   （2）、
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image58.wmf](
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（3）、(－5)×6＋(－125) ÷(－5)        （4）、
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               (8)、 －1 2012×[(－2)5－32－
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五、（7分）有一种“二十四点”的游戏，其游戏规则是这样的：任取四个1至13之间的自然数，将这四个数（每个数用且只能用一次）进行加减乘除四则运算，使其结果等于24。例如对1，2，3，4，可作如下运算：(1+2+3)×4＝24（上述运算与4×(1＋2＋3)视为相同方法的运算）

现有四个有理数3，4，－6，10，运用上述规则写出三种不同方法的运算式，可以使用括号，使其结果等于24。运算式如下：（1）                      ，（2）                       ，（3）                             。

（4）另有四个有理数3，－5，7，－13，可通过运算式

                                 使其结果等于24。

                        B卷（50分）
1． 填空题（每题4分，共20分）


[image: image66.wmf]1.已知
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 2.如果a,b都是有理数(a·b≠0)，那么
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 3.若
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 4.观察下列算式：31=3，32=9，33=27，34=81，35=243，36=729，37=2187，38=6561，……
用你所发现的规律写出32013的末位数字是_______.
5.观察下列各等式，并回答问题：
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⑴填空：
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⑵计算：
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2. 解答题（本题满分12分）

1.设a是绝对值大于1而小于5的所有整数的和，b是不大于2的非负整数的和，求a、b，以及b—a的值。

   2.我们规定
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 EMBED Equation.3  [image: image86.wmf]d
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，请你按照这种运算的规定，计算
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 EMBED Equation.3  [image: image92.wmf]2
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 3. 有若干个数，第一个数记为a1，第二个数记为a2，…，第n个数记为an。若a1=
[image: image96.wmf]2

1

，从第二个数起，每个数都等于“1与它前面那个数的差的倒数”。试计算：a2 =______，a3 =____，a4 =_____，a5 =______。这排数有什么规律吗？由你发现的规律，请计算a2004 是多少？
3． （本题满分8分）

  有一种笔记本原售价为每本8元。
甲商场用如下办法促销：每次购买1～8本打九折、9～16本打八五折、17～25本打八折、超过25本打七五折。
乙商场用如下办法促销：
	购买本数（本）
	1～5
	6～10
	11～20
	超过20

	每本价格（元）
	7.60
	7.20
	6.40
	6.00


（1）请仿照乙商场的促销列表，列出甲商场促销笔记本的购买本数与每本价格的对照表
（2）某学校有A、B两个班都需要购买这种笔记本，A班需要8本，B班需要15本。问他们到哪家商场购买花钱较少
四．（本题满分10分）
如图，已知数轴上两点A,B对应的数分别为-1，3，点P为数轴上一动点，其对应的数为x.
[image: image97.png]e en





(1) 若点P到点A，点B的距离相等，求点P对应的数；
(2) 数轴上是否存在点P，使点P到点A、点B的距离之和为6？若存在，请求出x的值；若不存在，说明理由；

（3）点A、点B分别以2个单位长度/分、一个单位长度/分的速度向右运动，同时点P以6个单位长度/分的速度从O点向左运动。当遇到A时，点P立即以同样的速度向右运动，并不停地往返于点A与点B之间，求当点A与点B重合时，点P所经过的总路程是多少？
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（第15题）
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